

新盘集中营



恒大绿洲

开盘日期:10月29日
本次开盘为恒大绿洲83号楼。为了能达到户户观景、户户采光的效果,83号楼仅设置了1个单元,32层,共计128户,超宽楼间距,面积133平方米~135平方米,三房两厅两卫。



升龙广场

开盘日期:10月29日
洛阳升龙广场特推出A区三组团3#楼,共258套房源,有55平方米精致1+1房、87平方米的太阳两房、135平方米及139平方米的阔绰三房。



中泰·世纪花城

开盘日期:10月29日
本次开盘为37号、38号、39号楼,为中泰·世纪花城收官之作。37号、38号楼主推89平方米~127平方米全系精品户型,38号楼200平方米珍藏版楼王压轴巨献。

《洛阳晚报·楼周刊》官方微博已经开通。即日起,您可以登录新浪微博,关注“洛阳晚报楼周刊”,加入我们,纵论洛阳楼市,评说地产江湖,与《楼周刊》一起关注洛阳楼市热点、焦点、看点,提出你的疑点、难点、观点,我们将从《洛阳晚报·楼周刊》微博中选取一部分有真知灼见的评论,刊发在“博文天下”栏目,希望大家踊跃发言。



上周有人问我,房价会降吗?我列出了四个可能先降价的城市,万万没想到从上海先开始降价了。我列出了几家可能先降价的公司,

万万没想到有几家上半年销售不错的公司却先降了。为什么? ——@潘石屹 SOHO中国 董事长

房价会“大跌”?你信吗?反正我不信!适当的价格回归是合理的,但真的“大跌”哪一方受得了!更天方夜谭的是:“伯克南调美国的基准利率是为了使中国

房地产泡沫破灭?”这个逻辑谁能搞得懂请冒个泡,反正偶不懂! ——@周忻 居易中国董事局主席

89%居民拥有住房,其中12%为祖上传下来,40%多是房改房,近40%是商品房。这么高的私有率,世界罕见。据此,大致可认为,一成多无房户期望房价

大跌,五成左右家庭有改善需求,乐得房价下跌,不跌亦无大怨言;四成左右的人,并不愿房价大跌。 ——@新浪房产

供应核心区稀缺两房

向为成家理想打拼的人们致敬:

经济型2房,轻松安家市中心

距王城广场仅300米,70m²~90m²实用2房,全城公开认筹!

另有:帝豪上院一期房源特惠清盘,最高优惠可达7万元。



- 实用户型、经济总价成就都市核心圈置业梦想
西工核心区位,独揽城市繁华
百货楼商圈、新都汇商圈、王府井商圈近在咫尺,尽享无尽配套
比邻城市主干道,多条公交途经,出行便捷
一流设计团队担纲,国际化视野打造洛阳人居精品

